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O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Biguaçu/SC - CMDCA, no uso de suas atribuições previstas na Lei Federal 8.069/90 - Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA), alterada pelas leis n° 12.010/09 e 12.594/12, conforme preconizado na Lei Municipal nº 2906/2010, no exercício de sua função deliberativa e controladora das ações da Política de Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente do Município, e Lei Federal nº 13.019/2014 e Decreto Municipal n° 79/2017, que estabelece o regime jurídico das parcerias entre a administração pública e as organizações da sociedade civil, em regime de mútua cooperação, para a consecução de finalidades de interesse público e recíproco, mediante a execução de atividades ou de projetos previamente estabelecidos em planos de trabalho inseridos em termos de fomento; define diretrizes para a política de fomento e de cooperação com organizações da sociedade civil – OSC; e altera as Leis n° 8.429, de 2 de junho de 1992, e 9.790, de 23 de março de 1999.
CONSIDERANDO o Resultado das Propostas de Projetos aprovados e publicado na Resolução nº 02/2022 do CMDCA das Organizações da Sociedade Civil, classificadas para apresentarem plano de trabalho e documentação pertinente a celebração do Termo de Fomento;

RESOLVE, CONVOCAR a Organização da Sociedade Civil classificada, para apresentar o plano de trabalho e a documentação pertinente a celebração do Termo de Fomento.

DA CONVOCAÇÃO DA ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL

A Organização da Sociedade Civil, abaixo relacionada, fica CONVOCADA para, no prazo de 15(quinze) dias corridos a partir desta convocação, apresentar o seu Plano de Trabalho (art. 25 do Decreto nº 8.726, de 2016), seguindo os incisos de I a VII, e a documentação exigida para comprovação dos requisitos para a celebração da parceria e de que não incorre nos impedimentos legais (arts. 28, caput, 33, 34 e 39 da Lei nº 13.019, de 2014, e arts. 26 e 27 do Decreto nº 8.726, de 2016).


SEGMENTO: EDUCAÇÃO PROFISSIONAL

PROJETO APOIADO: Preparação para o Mercado de Trabalho com Aulas de Informática.
Objetivo: Priorizar ações acerca da preparação para o mundo de trabalho para adolescentes na faixa etária de 14 a 18 anos incompletos que possibilite o acesso ao mundo do trabalho que estimulem a sua convivência social, a participação cidadã e uma formação geral para o mundo do trabalho.
Proponente: Fundação Universitária Vale do Itajaí-UNIVALI/Biguaçu
CNPJ: 84.307.974/0008-89
Local: Campus Univali/Biguaçu	
Valor: R$ 50.460,00 (cinquenta mil quatrocentos e sessenta reais)
Vagas/Adolescentes: 60
Presencial - Vigência 08 meses 
Fundação Univali/Biguaçu 	
Nota: 8,0 (oito)

O Plano de Trabalho e documentação pertinente, devem ser entregues na Secretaria Executiva do CMDCA das 13h30 às 18h30, no endereço, Rua Lúcio Born, nº 12, sala 101, Centro, Biguaçu.  
